
Limit pamięci: 128MB            Olimpijskie Koło Informatyczne 

Limit czasu: 0.1s       

 

Jaś mnoży przez 3 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/jm3/site      
 

 
  

Przykład 1 
Wejście 

100 

Wyjście 

2700 

Wyjaśnienie 

Jaś mnoży: 

a. 100 * 3 i otrzymuje 300 

b. 300 * 3 i otrzymuje 900 

c. 900 * 3 i otrzymuje 2700 

2700 jest większe od 1000 – wypisujemy jako odpowiedź. 

 

  

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/jm3/site


Przykład 2 
Wejście 

584 

Wyjście 

1752 

Wyjaśnienie 

Jaś mnoży: 

a. 584 * 3 i otrzymuje 1752 

1752 jest większe od 1000 – wypisujemy jako odpowiedź. 
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